

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.11.2023 Meldungsnummer: HR02-1005893405

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Stiftung Volkshochschule Wil SG, Wil (SG)

Stiftung Volkshochschule Wil SG c/o Hans Mäder Bergtalstrasse 46 9500 Wil SG

Stiftung Volkshochschule Wil SG, in Wil (SG), CHE-100.344.138, Stiftung (SHAB Nr. 81 vom 27.04.2023, Publ. 1005733658). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gebert Treuhand (CHE-107.424.608), in Wil SG, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gebert Revision AG (CHE-219.027.752), in Wil SG, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 12716 vom 21.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 81, Datum: 27.04.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG